
Praha-Suchdol, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.137343N, 14.377753E Katastrální výměra: 512 ha

Počet obyvatel: 5 797 PSČ: 165 00

Adresa URL: www.praha-suchdol.cz Facebook: praha.suchdol

Památky a zajímavosti Praha-Suchdol
Historické dominanty území městské části Praha-Suchdol představují Brandejsův statek alias
suchdolský zámeček, barokní kaple sv. Václava z roku 1765, kaple Nejsvětější Trojice z roku 1725,
Trojanův mlýn a zvonička z roku 1846 u nejstaršího domu čp. 2.
Další zajímavou dominantou obce je Suchdolský betlém – výtvarně působivá dominanta ve středu obce
před budovou úřadu Městské části Praha-Suchdol byla postavena poprvé v roce 2001. Betlém je
tvořen několika stovkami figurek z vypálené šamotové hlíny, na kterých se pracuje během roku. V prosinci
jsou pak osazeny na žulové, pískovcové a dubové sokly na travnatém porostu před vzrostlými smrky.
Jednotlivé postavy vymodelovali nadšenci z řad dětí předškolního věku se svými rodiči a prarodiči v
Mateřské škole, žáci Speciální školy v Sedlci, účastníci keramických kroužků v Domě dětí a
mládeže, žáci Základní školy Mikoláše Alše v kroužcích, které probíhají v Keramické dílně,
profesionální výtvarníci, ale i řada suchdolských občanů všech věkových a zájmových kategorií. V
roce 2003 byla část Suchdolského obecního betlému vystavena v Nostickém paláci v Praze. V prosinci 2006
byl již pošesté Obecní betlém slavnostně nasvícen a zahájen v sobotu před první adventní nedělí.
Instalace betlému trvá do Tří králů, případně do následujícího víkendu, kdy je rozebrán a uložen.
Na jeho místě zůstávají monumentální kamenné sokly připravené na další adventní instalaci.
Organizaci zajišťuje Občanské sdružení betlém, kterému značnou měrou pomáhá Sbor dobrovolných
hasičů na Suchdole. Obecní betlém se těší podpoře a pomoci Městské části Praha-Suchdol, ale i
mnoha nezištných a ochotných pomocníků z řad občanů Suchdola.
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